
Číslo: 2 Pv 293/21/6609-32 Rimavská Sobota 14.06.2023

EEČ: 2-49-764-2023

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: ublíženie na zdraví podľa § 157 odsek 1, odsek 2 písmeno a
Trestného zákona

Rozhodol: prokurátor Okresnej prokuratúry Rimavská Sobota

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinený:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
povolanie: lekár XXXXX
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: ublíženie na zdraví podľa § 157 odsek 1, odsek 2 písmeno a Trestného
zákona

štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry
Rimavská Sobota zo dňa 20.5.2022, spisová značka 2 Pv 293/21/6609, ktorým
podľa § 216 odsek 1 Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie,
osvedčil.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinený je trestne stíhaný za skutok spočívajúci v tom, že:

dňa 04.09.2021 asi o 19.45 h viedol osobné motorové vozidlo značky XXXXX,
v meste XXXXX, po ulici XXXXX, rýchlosťou v intervale 14,28 km/h – 15,75 km/h, po
suchej zjazdnej vozovke, kde pri odbočovaní na ulicu XXXXX, pred vchodom do
bytovky s popisným číslom 2, nesledoval situáciu v cestnej premávke, neskoro
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spozoroval a nedal prednosť pešiemu chodcovi XXXXX, nar. XXXXX, trvalým
bydliskom XXXXX, XXXXX, prechádzajúcemu cez vozovku po riadne vyznačenom
priechode pre chodcov vodorovnou dopravnou značkou „V6a“ a narazil do neho
ľavou prednou časťou, pričom peší chodec XXXXX utrpel zranenia, a to tržnú ranu
vlasatej časti hlavy, otras mozgu ľahkého stupňa, zlomeninu vonkajšieho kondylu
ľavej píšťale s posunom úlomkov, zlomeninu hlavice ľavej ihlice, zlomeninu tŕňových
výbežkov stavcov Th8 až Th11, s poškodením medzistavcových diskov s dobou
liečenia a práceneschopnosti nad 42 dní, čím porušil ustanovenie § 3 ods. 2 písm.
b), § 4 ods. 1 písm. c), písm. e), písm. f) Zákona č. 8/2009 Z.z. o cestnej premávke
a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších zmien a doplnkov.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Rimavská Sobota zo dňa 20.5.2022,
spisová značka 2 Pv 293/21/6609, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých
obvinených nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
12 mesiacov

Odôvodnenie:

Poverený príslušník Okresného riaditeľstva PZ, Okresného dopravného
inšpektorátu Rimavská Sobota dňa 04.09.2021 uznesením sp. zn. XXXXX začal
trestné stíhanie pre prečin ublíženia na zdraví podľa § 157 ods. 1 Tr. zákona
a následne vyšetrovateľ Okresného riaditeľstva PZ, Odboru kriminálnej polície PZ
Rimavská Sobota uznesením sp. zn. XXXXX zo dňa 17.01.2022 podľa § 206 ods. 1
Tr. poriadku vzniesol obvinenie XXXXX za prečin ublíženia na zdraví podľa § 157
ods. 1, ods. 2 písm. a) Trestného zákona v súvislosti s ustanovením § 138 písm. h)
Trestného zákona na tom skutkovom základe ako je to uvedené vo výrokovej časti
tohto uznesenia. Vykonaným skrátením vyšetrovaním bolo zistené, že sú splnené
podmienky na podmienečné zastavenie trestného stíhania a preto som dňa
20.05.2022 rozhodol o podmienečnom zastavení trestného stíhania. Obvinenému
som uložil skúšobnú dobu podľa § 216 ods. 2 Tr. poriadku na 12 mesiacov do
28.05.2023.

Následným vyžiadaním správ som zistil, že obvinený je v mieste bydliska, a to
v meste XXXXX, hodnotený všeobecne. Zo správy Okresného úradu, odbor
všeobecnej vnútornej správy, ako aj z evidenčnej karty vodiča vyplýva, že obvinený
sa počas plynutia skúšobnej doby nedopustil žiadneho priestupku na úseku cestná
doprava. Lustráciou v systéme polície neboli zistené žiadne záznamy o podozrení,
resp. o vznesení obvinenia obvinenému. Ďalej bol vyžiadaný odpis registra trestov,
z ktorého vyplýva, že obvinený nebol v skúšobnej dobe podmienečného zastavenia
trestného stíhania nijakým rozhodnutím súdu uznaný za vinného. Ďalej bola na neho
vyžiadaná správa od zamestnávateľa, a to od XXXXX, z ktorej vyplýva, že počas
skúšobnej doby sa nedopustil žiadneho konania, za ktoré by bol disciplinárne
postihnutý s tým, že pracovný pomer ukončil k 30.04.2023.

Preskúmaním správ na obvineného bolo zistené, že sú splnené podmienky na
osvedčenie sa obvineného podľa §217 ods. 1 Tr. poriadku.

Podľa § 217 os. 1 Tr. poriadku, ak obvinený v priebehu skúšobnej doby viedol
riadny život, splnil povinnosť nahradiť spôsobenú škodu a vyhovel aj ďalším
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uloženým obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor rozhodne, že sa obvinený
osvedčil. Inak rozhodne, a to aj počas skúšobnej doby, že sa v trestnom stíhaní
pokračuje. O osvedčení alebo o pokračovaní v trestnom stíhaní vydá uznesenie.

Z vyššie uvedených dôvodov som rozhodol tak ako je to uvedené vo výrokovej časti
tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú je možné podať do troch
pracovných dní od jeho oznámenia u prokurátora Okresnej prokuratúry Rimavská
Sobota. Oprávnenými osobami na podanie sťažnosti sú obvinený a poškodený.
O sťažnosti rozhodne prokurátor Krajskej prokuratúry Banská Bystrica. Sťažnosť má
odkladný účinok (§ 185 a nasl. Tr. poriadku).

JUDr. Štefan Szabó
prokurátor


